


あなたのネット・ゲームのつかい方をふり返ってみよう。あなたのネット・ゲームのつかい方をふり返ってみよう。

○が多くつく人は、ゲームやネットを使いすぎているので、へらせないか考えてみましょう。

かた

おお ひと つか かんが

「DQ（Yong博士1998年公表）の邦訳（久里浜医療センター）」をもとに、香川県教育委員会義務教育課で作成

かえ
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45.3 15.3 6.5

18.5

（令和6年度 5年生）

（令和6年度「スマートフォン等の利用に関する調査について」保護者調査より。
令和5年度は調査を実施せず。）
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 R2  R3  R4  R6

 96.0 96.0  96.2 96.2  95.2 95.2  92.7 92.7

子どもが家庭でのルールを守っているか（小学2年生）
こ か てい まも しょうがく ねんせい

守れている

守れていないときがある

守れていない

無回答40.2％
56.3％

2.0％ 1.5％

あなたは
どうかな？


